



用“心”育桃李，“慧”做班主任

舒城二中第五届班主任论坛圆满落幕



8月17日至18日,由安徽时代教育发展有限公司承办的舒城第二中学教育集团第五届班主任论坛在公学始祖文翁故里文翁研学小镇成功举办。本届论坛以“拨动学生心灵的艺术”为主题,汇聚了全校领导及140余位班主任,共同探讨和分享班主任工作的新体验。

本届论坛内容丰富,先后采取专家集中授课、班主任分享经验、深入研学基地考察等方式组织学习、交流、体验。两天时间里,论坛总共安排4场专家报告、6位班主任的经验分享,包括教育政策与法规、教育心理学与儿童发展、班级管理建设、家校合作与沟通、班主任自我成长与发展等五大方面内容。

论坛上,全体班主任聚精会神、倾耳聆听、认真记录。他们了解教育政策和法规,革新班级管理理念;听取同事经验汇报,身临其境地联系自身工作。在互动环节,班主任们认真回答问题、提出疑问、表达感想,结合自身班级管理的实践,一一发表自己的观点、体会和理解。

本届论坛成果丰硕。通过两天的活动,班主任们在专家引领下进行了沉浸式的体验,从教学者到学习者、从班主任到学生,不断地进行角色转换,既深刻思考,也领悟反思。班主任刁尚表示,学习让他收获、分享让他反思,新理念和新方法更适合学生的成长需求,对于他这个“老班主任”而言,大有裨益。班主任孙丽莉表示,认真聆听各位专家的讲座后,为她如何开展班主任工作提供了全面深入的科学分析和生动有趣的教学实例,进一步找到了前进的方向和动力。班主任夏登存认为,本届论坛既有宏观理论的生动解读,也有微观实例的指导示范,让其受益匪浅、获益良多。

论坛的成功举办,不仅为班主任们提供了一个学习和成长的平台,将激励他们以更加专业的姿态投身于教育事业,共同推动该校教育教学的高质量发展。

杨立柱/文 记者 高斌/图

安徽一医生 入选2024年全国“最美医生”

星报讯(记者 马冰璐) 8月19日是第七个中国医师节,主题是“崇尚人文精神,彰显医者仁心”,中央宣传部、国家卫生健康委向全社会公开发布了2024年“最美医生”。安徽省六安市金寨县麻埠镇齐山村余家军光荣入选。

余家军,男,1978年3月出生,中共党员,六安市金寨县麻埠镇齐山村海岛卫生站助理医师,他25年留岛行医,初心不改,守护百姓健康,荣获“全国劳动模范”、全国“诚信之星”、“中国好人”、“安徽省优秀共产党员”、“安徽省道德模范”等荣誉称号。

2000年卫校毕业后,余家军主动放弃城里的发展机会,回家乡当起了一名村医,25年以船为家,风雨无阻为岛上200多位村民送医问诊。多年来,他随叫随到披星戴月,划船上门问诊,为村民建立起健康的屏障。

泗县屏山镇： 人大代表助力暑期防溺水工作

今年暑期以来,泗县屏山镇人大代表多措并举组织开展未成年人防溺水宣传活动,增强青少年的安全意识,确保青少年的健康成长和生命安全。

加大宣传力度,提高安全意识。屏山镇人大代表充分发挥密切联系群众的优势,主动化身防溺水“宣传员”。通过上门入户、一对一宣传、在水域附近拉横幅等方式,增强家长学生的安全意识,并将防溺水政策和措施告知学生家长,确保宣传不漏一人、不缺一户。

加强巡河力度,守护健康成长。屏山镇人大代表不定期深入河流、池塘,分责任区域、水域进行仔细排查,对下河玩水人员进行及时劝离,一旦发现隐患立即整改。全面夯实防溺水工作防线,为防溺水工作贡献人大力量。

强化监督职责,提升监督效能。该镇人大发挥监督作用,成立防溺水工作督查组,不定期到各巡查区域开展工作督查,同时收集群众对防溺水工作的意见建议,监督相关部门落实好防溺水工作;抽查重点水域“一杆一圈一哨一绳”配备情况和巡逻情况,扎实做好各项防范措施。对工作履职不到位的,督促立即整改,确保防溺水工作不松懈。用实际行动践行“人大代表人民选,人大代表为人民”的宗旨。
张海波

2024年自学考试9月2日至6日报名

星报讯(记者 祁琳) 8月19日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,安徽省2024年10月高等教育自学考试网上报名将于9月2日至6日进行。

据悉,2024年10月自学考试时间为10月26~27日。考试课程安排、开考专业、教材版本及自考政策等信息可通过访问考试院门户网站(网址:www.ahzsks.cn)自学考试相关栏目。

报名网址为http://zk.ahzsks.cn/。系统限定每位考生在报名期间只能报考一次(最多能报四门课程),考生若报考多个专业内课程也必须一次性完成。报名采用网上缴费,缴费成功后,考生无法再进行补报、改报。报名网站不提供教材预订服务,考生可根据省考试院公布的教材版本自行购买。

对于特定考生报名,省考试院也有相关说明,无二代居民身份证的港澳台或境外人员等,首次报考时,须携带证件到报考所在地的市级教育考试机构注册,用注册后获得的准考证号在网上报名。有二代居民身份证件的,请直接

在网上注册报名。

公安管理专业本科是公安行业委托开考专业,考生应为我省在职人民警察或公安类院校公安专业学生。新生报考该专业时,须由单位开具介绍信并携带本人警官证、居民身份证到安徽公安职业学院进行资格审核,审核通过后由审核人将准考证号和专业进行绑定,已绑定专业的考生即可登录系统进行报考。报考该专业更多信息请咨询安徽公安职业学院继续教育中心,电话:0551-65382188;地址:安徽省合肥市巢湖市黄麓科教园黄麓大道南段99号。

监狱服刑人员第一次报考前,须由监狱管理人员到所在地的市级教育考试机构集体注册,取得准考证号后再通过报名网站报名;已有准考证号的监狱服刑人员可以直接报名。服刑期满获释人员若继续参加考试,请在报考前到所在地的市级教育考试机构更改考试地信息,然后进行网上报名。

安徽强化机动车停放服务收费监管

星报讯(记者 马冰璐) 8月19日,记者获悉,安徽省市场监督管理局日前出台《机动车停放服务收费行为监督检查工作规范》(以下简称《规范》),进一步加强我省机动车停放服务收费监管,规范机动车停放服务收费行为。

机动车停放服务收费,是指依法从事机动车停放服务的经营者、管理者,为机动车有序停放提供停车设施和服务而收取的费用。《规范》明确了市场监管部门开展机动车停放服务收费行为监督检查工作的法律依据、适用范围、

程序方法、监督检查重点内容及相关涉嫌违法行为的处罚依据。

《规范》涵盖了六个方面应重点检查的事项。包括各类停车设施经营者、管理者是否按规定进行明码标价;是否执行政府指导价或政府定价;是否按规定免收机动车停放服务费;是否存在价格欺诈等行为;是否存在相互串通、操作市场价格等法律法规禁止的其他不正当价格行为;是否存在需要移交其他部门的违法行为。

共建“一带一路”国家自然遗产保护 与管理官员研修班走进安徽黄山

中央媒体看安徽

8月19日,《人民日报》整版报道近年来黄山多手段保护迎客松、通过数字创新运行风景区、坚持保护与发展并重,形成了可复制的自然遗产保护与管理经验。

近日,由中国商务部主办、中国国家林业和草原局管理干部学院承办的共建“一带一路”国家自然遗产保护与管理官员研修班举办,来自埃及、埃塞俄比亚、格林纳达、柬埔寨、马来西亚、斯里兰卡、乌干达、泰国和伊朗等9个国家的35名相关领域官员参加。研修班学员前往安徽黄

山进行现场研学,实地了解当地自然遗产保护与管理的具体实践。

“中国自然遗产保护与管理事业取得的成果,是中国各领域发展成就的一个缩影。”埃及环境部官员艾哈迈德·哈马达拉是第一次来中国,参加研修班让他对中国产生了更加浓厚的兴趣,“中国的经验为我们的自然遗产保护提供了新的视角,我要把这些经验带回非洲去,让非洲自然遗产保护事业从中受益。”

肥东县财政局：立足财政选派职责 助力和美乡村建设

肥东县财政局充分发挥职能作用,严格落实选派单位职责任务,助推巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,为建设宜居宜业和美乡村贡献力量。2024年荣获合肥市第八批选派工作先进单位荣誉称号。

肥东县财政局定点帮扶肥东县古城镇江淮社区,结合社区实际,制订年度工作计划及三年工作规划,定期听取驻村干部工作汇报,先后多次走访社区,召开座谈会,统筹谋划、共商发展。选派2名政治素质好、业务能力强的财政干部担任驻村工作队副队长和队员。坚持因地制宜,聚焦群众“急难愁盼”问题,在增强内生动力上持续发力。持续开展消费帮扶,拓宽销售渠道,改善基础设施,优化人居环境;争取8000亩高标准农田项目改造,保障粮食稳产增收;增加群众出租收益,通过光伏电站、扶贫产业园、世昌粮油、广兴粮仓等分红收入,村级集体收入达167.04万元,激活村集体经济发展新动能。

王婷婷